A helyi önkormányzati képviselők és polgármester választás főbb szabályai
Mint ismert a köztársasági elnök 2019. október 13. napjára, vasárnapra tűzte ki a helyi önkormányzati általános választásokat.
Választójog
Az önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán választójoggal rendelkezik minden, Magyarország területén lakóhellyel rendelkező nagykorú magyar és európai uniós állampolgár, továbbá aktív választójoga van a menekültként, bevándoroltként vagy letelepedettként elismert nagykorú személyeknek is.

Nem választhat és nem választható (azaz nem rendelkezik sem aktív, sem passzív választójoggal) az,

· aki közügyektől eltiltás hatálya alatt áll,

· akit a bíróság kizárt a választójogból, mert a választójog gyakorlásához szükséges belátási képessége pszichés állapota, szellemi fogyatkozása vagy szenvedélybetegsége miatt tartósan vagy időszakonként visszatérően nagymértékben csökkent, vagy pszichés állapota vagy szellemi fogyatkozása miatt tartósan teljes mértékben hiányzik.

Szavazati joggal ugyan rendelkezik, ám nem választható, aki jogerős ítélet alapján szabadságvesztés büntetését tölti (feltéve, hogy nincs eltiltva a közügyek gyakorlásától) vagy büntetőeljárásban elrendelt intézeti kényszergyógykezelés alatt áll.

Választójog gyakorlása

Minden szavazásra jogosult választópolgár automatikusan felkerül a lakóhelye szerinti település szavazóköri névjegyzékére. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán a választópolgárok szavazati jogukat kizárólag lakóhelyükön vagy – ha lakóhelyük mellett legkésőbb 2019. június 26-ig tartózkodási helyet is létesítettek és annak érvényessége a szavazás napjáig, azaz 2019. október 13-ig tart – bejelentett tartózkodási helyükön gyakorolhatják.  A bejelentett tartózkodási helyen való szavazáshoz a választópolgároknak átjelentkezésre irányuló kérelmet kell benyújtaniuk a helyi választási irodához. A választópolgár ebben az esetben a tartózkodási helye szerinti település szavazólapjain szavaz. 
Magyarország külképviseletein való szavazásra a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán nincs lehetőség. 
A választópolgár passzív választójogát bárhol gyakorolhatja, azaz bármely településen, választókerületben választható.

Az önkormányzati választási rendszer
Az önkormányzati választás egyfordulós. A választás sikerének nincs érvényességi (hány embernek kell szavazni) és eredményességi feltétele (hány szavazat kell a győzelemhez). Az önkormányzati választásokon a választópolgárok polgármestert, helyi képviselőket választanak.
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi választásának eredményes lebonyolításával kerülnek megválasztásra a települési önkormányzati és a fővárosi kerületi képviselők, a megyei közgyűlések tagjai, valamint a települési polgármesterek, illetve a fővárosban a főpolgármester.
Helyi önkormányzati képviselő-választás a 10 000 vagy ennél kevesebb lakosú településeken a képviselők választása ún. egyéni listás választási rendszer alkalmazásával történik. 
E választástípusban a település egésze alkot egy választókerületet, amelyben a képviselők száma a következőképpen alakul: 

100 lakosig 2 fő, 

1000 lakosig 4 fő, 

5000 lakosig 6 fő, 

10 000 lakosig 8 fő. 

Jelölés 
Egyéni listás képviselőjelölt az, akit az adott választókerület választópolgárainak legalább 1%-a jelöltnek ajánlott. Polgármester jelölt az, akit az adott választókerület választópolgárainak legalább 3%-a ajánlott. A szükséges érvényes ajánlások számának megállapításakor a választópolgárok számát a központi névjegyzéknek a 2019. augusztus 7. napi adatai alapján kellett megállapítani. 

A jelöléshez szükséges ajánlások számát a helyi választási iroda vezetője állapította meg 2019. augusztus 8-án, mely közlemény a honlapon megtalálható. 

Szavazás 
A szavazólapon a választópolgár akár egy, akár több, de legfeljebb annyi jelöltre szavazhat, ahány egyéni listás mandátum a településen kiosztható. 
A választási eredmény megállapítása 
Az egyéni listán képviselők azok a jelöltek lesznek, akik a megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb érvényes szavazatot kapták. Szavazategyenlőség esetén sorsolással kell megállapítani, hogy az egyenlő számú szavazatot elért jelöltek közül melyik szerez mandátumot. Ha az egyéni lista jelöltjét polgármesternek is megválasztották, törölni kell az egyéni listáról, és helyébe a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.

A polgármestert a települések választópolgárai közvetlenül választják. A választópolgár érvényesen csak egy jelöltre szavazhat. Polgármester az a jelölt lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta.
Ajánlóív igénylés
A jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet, amit a jelölteknek külön kell igényelni a Helyi Választási Irodától. 

A jelölő szervezetek polgármester és képviselő-jelöltjei a jelölő szervezet Nemzeti Választási Bizottság vagy a Területi Választási Bizottság által történt nyilvántartásba vétele után igényelhetnek ajánlóívet a Helyi Választási Irodától. A független jelölt a választás kitűzését követően igényelheti az ajánlóívet a Helyi Választási Irodától. 

· Ajánlóív igénylésre szolgál az A4 jelű „Ajánlóív igénylés” c. nyomtatvány, amely a település honlapján, a valasztas.hu internetes oldalról letölthető, illetve a Helyi Választási Irodában nyitvatartási időben személyesen átvehető. 
· A nyomtatvány 3. oldalán a jelölő szervezet képviselőjének neve és aláírása rovatban az írhat alá, aki 

- a jelölő szervezet NVR-ben rögzített törvényes képviselője vagy meghatalmazottja 

- az NVR-ben szereplő képviselőtől vagy meghatalmazottól származó, írásbeli meghatalmazással rendelkezik. 

· A nyomtatványt a jelöltként induló személynek saját kezűleg kell aláírnia, a jelölt helyett meghatalmazottja a nyomtatvány aláírására nem jogosult. 

· A megfelelően kitöltött nyomtatványt bárki átadhatja a HVI vezetőjének, az átadónak nem kell meghatalmazással rendelkeznie. 

· Az ajánlóív igénylő nyomtatványon kell megadni az igényelt ajánlóívek darabszámát, ennek meghatározásakor figyelemmel kell lenni arra, hogy egy ajánlóíven 8 db ajánlás gyűjtésére van lehetőség. 

· Különösen figyelni kell arra, hogy a nyomtatványt a személyi okmányok adatai alapján kell kitölteni. 

· A Helyi Választási Iroda valamennyi ajánlóívet sorszámmal, valamint hitelesítő bélyegzőnyomattal lát el. 
· Az ajánlóív érvényességének feltétele, hogy azon szerepeljen az ajánlást gyűjtő polgár neve és aláírása. 

Ajánlóívek átadása
· A Helyi Választási Iroda vezetője az ajánlóíveket legkorábban 2019. augusztus 24-én 8-16 óra között adja át az igénylő részére. Ezt követően az ajánlóívek igénylésére és átvételére munkanapokon hivatali időben van lehetőség.

· A Nemzeti Választási Iroda elnökének utasítása alapján az ajánlóívek kiadásának első napján és a továbbiakban is, a választási irodában megjelenő igénylők részére érkezési sorrendben (ha egyszerre érkeznek, akkor az A4-es nyomtatvány leadásának sorrendjében) kell átadni az általuk igényelt íveket. 

· Az ajánlóívek átvételére jogosultak köre: 

· a jelöltként indulni szándékozó választópolgár,

· az ajánlóív igénylésére szolgáló A4 jelű formanyomtatványon az ívek átvételére megjelölt személy;
· a jogerősen nyilvántartásba vett jelölő szervezet alábbi képviselője:
a)    a törvényes képviselő(k), vagyis az, aki a civil szervezetek bírósági nyilvántartása szerint a szervezet képviselője (informatikai rendszerben rögzített); 
b)    a P3 nyomtatvány 10. pontjában feltüntetett személy (informatikai rendszerben rögzített), 

c)    az a) és b) pont szerinti személyek által meghatalmazott, az adott településre/fővárosra kiterjedő illetékességgel eljárni jogosult személy (informatikai rendszerben rögzített),
d)    az informatikai rendszerben rögzített [a-c) pont szerinti] személy által meghatalmazott, teljes bizonyító erejű magánokiratba vagy közokiratba foglalt meghatalmazással rendelkező személy 
· Az ajánlóív átvételére jogosult személynek az ajánlóívek kiadását megelőzően személyazonosságuk igazolására alkalmas fényképes igazolvánnyal kell igazolniuk személyazonosságukat. 

· Az ajánlóív átvételére jogosult személy tételesen ellenőrzi az igényelt ajánlóívek sorszámát és bélyegző lenyomatának meglétét. 

· Az ajánlóívek kiadásáról minden esetben átvételi elismervényt kell kiállítani. 

· Ajánlóívet a jelölt bejelentés időszakában, 2019. szeptember 9-én 16.00 óráig lehet igényelni. 

· A korábban igényelt ajánlóívek mellé – újabb A4-es nyomtatvány leadásával - további ajánlóív is igényelhető, ennek tipikus esete, például ha a leadott ajánlóívek ellenőrzése során a választási iroda megállapítja, hogy az érvényes ajánlások száma nem éri el a jelölt állításhoz szükséges mértéket. 

Ajánlásgyűjtés 
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 122. § - 123. § értelmében:

122. § (1) Az a választópolgár ajánlhat jelöltet, aki a választáson a választókerületben választójoggal rendelkezik.
(2) Az ajánlóívre rá kell vezetni az ajánlást adó választópolgár nevét, személyi azonosítóját, magyarországi lakcímét. Az ajánlóívet az ajánló választópolgár saját kezűleg aláírja.

(3) Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat.

(4) Egy választópolgár egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat, a további ajánlásai érvénytelenek.

(5) Az ajánlás nem vonható vissza.

(6) Az ajánlóíven az ajánlást gyűjtő személy feltünteti nevét, személyi azonosítóját - ha nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló hatósági igazolványának számát - és aláírását.

123. § (1) Ajánlást a polgárok zaklatása nélkül - a (2) bekezdésben foglalt kivétellel - a jelölő szervezet képviselője vagy a jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve annak képviselője bárhol gyűjthet.
(2) Nem gyűjthető ajánlás:
a) az ajánlást gyűjtő és az ajánló munkahelyén munkaidejében vagy munkaviszonyból, illetve munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettsége teljesítése közben,

b) a Magyar Honvédségnél és a központi államigazgatási szerveknél szolgálati viszonyban levő személytől a szolgálati helyén vagy szolgálati feladatának teljesítése közben,

c) tömegközlekedési eszközön,

d) állami, helyi és nemzetiségi önkormányzati szervek hivatali helyiségében,

e) felsőoktatási és köznevelési intézményben,

f) egészségügyi szolgáltató helyiségében, valamint

g) a tulajdonos előzetes, írásbeli hozzájárulásának hiányában közforgalom számára nyitva álló magánterületen.

(3) Az ajánlásért az ajánlást adó választópolgár részére előnyt adni vagy ígérni tilos. Az ajánlást adó választópolgár az ajánlásért nem kérhet előnyt, illetve nem fogadhat el előnyt vagy annak ígéretét.

(4) Érvénytelen az az ajánlás, amelyet az ajánlási szabályok megsértésével gyűjtöttek
Jelölt bejelentése
A jelöltet az ajánlóívek átadásával kell bejelenteni a nyilvántartásba vételre illetékes Helyi, Választási Bizottságnál. 
Az összes ajánlóívet vissza kell szolgáltatni 2019. szeptember 9-én 16.00 óráig a Helyi Választási Irodának. Azt az ajánlóívet, amely nem tartalmaz ajánlást, legkésőbb a szavazást megelőző 33. napon, azaz 2019. szeptember 10-én 16.00 óráig kell visszaadni. Ajánlást nem tartalmazó ún. üres ajánlóív az, amely semmilyen adatot nem tartalmaz. Nem tekinthető üres ívnek az az ajánlóív, amelyen a beírt adatot áthúzták, kisatírozták, korrektorral vagy egyéb módon olvashatatlanná tették.
Az ívek visszaszolgáltatására vonatkozó kötelezettség elmulasztása esetén a polgármesterjelölt nyilvántartásba vételére illetékes helyi választási bizottság hivatalból eljárva bírságot köteles kiszabni. A bírság mértéke minden határidőben be nem nyújtott ajánlóív után 1 000 Ft. A választási bizottság által kiszabott bírság a független jelöltként indul szándékozó választópolgár esetében a választópolgárt, jelölő szervezet jelöltje esetében a jelöltet állító jelölő szervezetet, közös jelölt esetén a jelölt állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezetet egyetemlegesen terheli.
A kötelezettség elmulasztására vonatkozóan kimentésre nincs lehetőség, a bírságot akkor is meg kell fizetni, ha az ajánlóívek a megbírságolt kötelezetten kívül álló oknál fogva elvesztek vagy megsemmisültek.
· Jelölt bejelentésre szolgáló E2 jelű „Egyéni jelölt bejelentése” nyomtatvány a település honlapján, a valasztas.hu internetes oldalon elérhető vagy a Helyi Választási Irodában nyitvatartási időben személyesen átvehető. 
· Az E2 jelű formanyomtatvány aláírására vonatkozó szabályok: 

· a jelöltként indulni kívánó választópolgárnak, és 

· amennyiben a jelölt jelölő szervezet jelöltjeként indul, akkor a jelölő szervezet képviseletére jogosult személynek is alá kell írnia.
A megfelelően kitöltött E2 jelű formanyomtatványt és az ajánlóíveket bárki átadhatja a Helyi Választási Iroda vezetőjének. 

A Helyi Választási Iroda vezetője átveszi az ajánlóíveket, az E2 jelű formanyomtatványt és a jelölt fényképét (ha csatolják), azokat ellenőrzi, felhívja a bejelentő figyelmét az esetleges hiányosságokra és a bejelentésről átvételi elismervényt ad ki. 

Ajánlások ellenőrzése

· A leadott ajánlásokat a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság mellett működő Helyi Választási Iroda 3 napon belül ellenőrzi. 
· Az ellenőrzés során a független jelölt, vagy a jelöltet állító szervezet képviselője jelen lehet, az ellenőrzés folyamatát azonban nem zavarhatja. 

· Az ajánlások ellenőrzését csak addig kell folytatni, amíg az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot.
· Ezen túl amennyiben a jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelölő szervezet kéri, az ellenőrzést végző választási iroda tájékoztatást ad az ellenőrzés eredményéről.
· A jelölt nyilvántartásba vételéről az illetékes helyi választási bizottság dönt. 
· A jelölt bejelentés időszakában a Helyi Választási Bizottság igény esetén általában 2-3 naponta fog ülésezni.
· A Helyi Választási Bizottság döntéséről a Helyi Választási Iroda e-mailen tájékoztatja a jelöltet illetve jelölő szervezetet.
A Helyi Választási Iroda (2021 Tahitótfalu, Kossuth L. u. 4.) hétfőtől-péntekig 8-16-óra között fogadja a tisztelt választópolgárokat.

A választással kapcsolatos bármely kérdésben a Helyi Választási Iroda tagjai közül az alábbi személyekhez fordulhatnak: 

Eőryné Dr Mezei Orsolya, HVI vezető 
26/387-198

Miklós Melinda, HVI vezető helyettes
26/387-198, 06/30/373-0895
Tahitótfalu, 2019. augusztus 8.

Helyi Választási Iroda

Tahitótfalu
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