Közlemény a 2015/2016-os nevelési évre történő óvodai beiratkozás rendjéről
Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy Tahitótfalu Község Önkormányzata által fenntartott Tahitótfalu Óvodákba a gyermekeket a 2015/2016-os nevelési évre
2015. május 4. napjától 2015. május 15. napjáig, 8:00-16:00
között lehet beíratni.
A beiratkozás helye: I.sz. Óvoda, Petőfi Sándor u. 12.

06-26-387-055
Felhívom a Tisztelt Szülők figyelmét, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 2015. szeptember 1-jétől hatályba lépő rendelkezési szerint a gyermeknek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson kell részt vennie. Ezek alapján, a 2015/2016-os nevelési évre kötelező azon gyermekek beíratása, akik 2015. augusztus 31-ig a 3. életévüket betöltik.
A 2015/2016-os nevelési évre azokat a beiratkozókat is várjuk, akik 2016. augusztus 31-ig a 3. életévüket betöltik, mert a köznevelési törvény alapján lehetőség van a két és fél éves gyermekek felvételére is abban az esetben, ha minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező három éves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. 
A kötelező óvodai nevelés fejlesztő nevelésben is teljesíthető, valamint a gyermek három éves korától annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amikor az ötödik életévét betölti, az óvodába járási kötelezettségét családi napköziben is teljesítheti abban az esetben, ha a családi napköziben a szolgáltatást nyújtó személy rendelkezik az óvodapedagógus munkakör betöltéséhez előírt szakképzettséggel, és munkája során figyelembe veszi az óvodai nevelés országos alapprogramjában foglalt követelményeket.

· Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni:
· a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,

· a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt (a gyermek lakcímkártyája),

· a gyermek TAJ kártyáját,

· a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát.

A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, amelynek körzetében lakik, vagy ahol szülője dolgozik. Az óvoda felvételi körzete: Tahitótfalu község közigazgatási területe.
Az óvoda alapító okirata szerint, a Tahitótfalui Óvodák biztosítja az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek nevelését. Sajátos nevelési igényű gyermek esetében a beiratkozáshoz kérjük, hozza magával (amennyiben van) az orvosi és a szakértői véleményt. 
Nemzetiségi óvodai nevelést nem folytat az óvoda.
Amennyiben a gyermek nem magyar állampolgár kérjük az állandó tartózkodásra jogosító okmányt, ill. tartózkodási engedélyt.
Az óvodába felvett gyermekek óvodai csoportba való beosztásáról a szülők és az óvodapedagógusok véleményének kikérése mellett az óvodavezető dönt.
Ha a jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyermekek számát, az óvoda fenntartója bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre. 
Az óvodai felvétel tárgyában hozott döntés közlésének határnapja legkésőbb a beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő huszonegyedik munkanap. Az óvodavezető az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntéséről írásban értesíti a szülőt. A döntésről, amennyiben a szülő, az óvodai beiratkozás napján- az elektronikus elérhetőségének megadásával- kérte, az óvoda vezetője elektronikus úton értesítést küld.
Az óvodavezető a gyermek óvodai felvételéről hozott döntése ellen a szülő a közléstől számított 15 napon belül a gyermek érdekében eljárást indíthat, a kérelem tekintetében a fenntartó nevében a jegyző jár el és hoz másodfokú döntést.
Kérem, a fentiekben meghatározott időpontban gondoskodjanak gyermekük óvodába történő beíratásáról. 
A beiratkozási adatlapot letölthetik az Önkormányzat hivatalos honlapjáról www.tahitotfalu.hu, illetve átvehetik az I. számú Óvodában (2021 Tahitótfalu, Petőfi Sándor u. 12.).
Tahitótfalu, 2015. április 16.
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