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Tahitótfalu Községi Önkormányzat


Képviselő-testülete

Szám: 7/2009.


JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. április    2.-án (csütörtök) 17,30 órakor tartott üléséről.

Helye: Községháza Tahitótfalu, Kossuth L. u. 4. 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzók: Wágner Péter Antal, Dr. Magyar Gábor, Szabó Judit, Gaál Sándorné, Schottner Jánosné, Törökné Kelemen Ildikó

Dr. Sajtos Sándor: köszönti a megjelenteket. Megállapítja a Képviselő-testület határozatképességét (14 főből 8 fő jelen). Javaslatot tesz a napirendre, és felkéri Csörgő Mihály és Nagyházú Miklós képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Jüsztl Zsófia: javasolja, a napirendi pontok sorrendjének megváltoztatását.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Nagyházú Miklós, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor) a napirendet a sorrend megváltoztatásával elfogadta.

NAPIREND:


1./
Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről



a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról



Előadó: Dr. Sajtos Sándor polgármester


2./ 
Intézményi felújítások előkészítése



Előadó:  Dr. Sajtos Sándor  polgármester


3./ 
Közbeszerzési Terv elfogadása



Előadó: Dr. Sajtos Sándor polgármester


4./ 
Közfoglalkoztatással kapcsolatos döntések 



(Közmunka program, Rendelet)



Előadó:  Tóth János  jegyző


5./
Helyi rendeletek módosítása  (SZMSZ, Közmű)



Előadó:  Dr. Sajtos Sándor polgármester




   Gaál Sándorné  Pénzügyi Bizottság elnöke


6./
Civil szervezetek pályázatai



Önkormányzati rendezvények előkészítése



Előadó:  Dr. Magyar Gábor  Kult. Biz. elnöke 


7./
Helyi rendeletalkotás a „Helyi sportról”



Előadó:   Tóth János  jegyző


8./
Tulajdoni ügyek



Előadó:  Dr. Sajtos Sándor  polgármester

9./
Egyebek

Dr. Sajtos Sándor: felkéri Csörgő Mihály és Nagyházú Miklós képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére. Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, az új jegyzőkönyv készítéséhez vásárolt rendszer működéséről (Diktafon 2000). 

1./ Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Dr. Sajtos Sándor: felkéri Tóth János jegyzőt, számoljon be a lejárt határozatok végrehajtásáról.

Tóth János: beszámol a 2009. március 12.-én hozott határozatok végrehajtásáról. Felhívja a testület figyelmét, hogy a Népház burkolása, illetve az iskola, és az óvoda infrastrukturális fejlesztése tárgyában hozott határozatok módosítására lesz szükség. Tájékoztat arról, hogy a meghozott döntésnek megfelelően az OTP-vel kötött szerződés alapján a 2006. 2007. 2008. évi önkormányzati intézményi és közútfejlesztési munkákkal kapcsolatban, lehívott összeg az önkormányzat számlájára átutalásra került (43 M Ft). A Képviselő-testületi döntésnek megfelelően a községháza felújítás beruházásra kiírt pályázat, megjelent a közbeszerzési értesítőben. A Schell Ingatlanfejlesztési Kft.-vel kötendő szerződés további módosítást igényel. A közművelődés-szervező pályázati kiírása megjelent, már több pályázat is beérkezett.

Dr. Sajtos Sándor: a KVG Zrt.-vel kötendő szerződéssel kapcsolatban, még néhány jogi kérdés pontosítására van szükség, amelyre rövid időn belül sor fog kerülni. A vízbázissal kapcsolatban, a korlátozások okán megfelelő mértékű pénzügyi támogatást igényelne a mikrotérség. Ennek érdekében az elmúlt héten a Területfejlesztési és Építésügyi szakállamtitkárnál sor került egy megbeszélésre, ahol felkérték a mikrotérség településeit, hogy levélben fogalmazzák meg az aggályaikat. A levél elkészült, és ennek megfelelően a problémák felülvizsgálata megindult. Felkéri a Mezőgazdasági Bizottságot, a súlykorlátozással kapcsolatban beérkezett megkeresések kivizsgálására, és a rendelet megalkotására. Beszámol egy újabb pályázati lehetőségről, amely a sportlétesítmények felújítására ad támogatást (10 M Ft) a koncepció, és rendelettervezet kiküldésre került. 

Szabó Judit 18,40 órakor megérkezett. 

Dr. Sajtos Sándor: Kéri a Képviselő-testület tagjait, aki az iskola és óvoda infrastrukturális fejlesztéséről szóló pályázattal kapcsolatban hozott határozat módosításával egyetért, kézfeltartással jelezze (önrész: óvoda 4 M Ft, iskola:5 M Ft).

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor) meghozta döntését. 

56/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. tv. 5. melléklete alapján, a 8/2009. (II. 26.) ÖM rendeletben meghirdetett pályázat szerint (A bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, igénybevételének támogatása) ezúton támogatja az iskola és az óvoda pályázatát.  

A Képviselő-testület mindkét intézmény által benyújtandó pályázathoz biztosítja az önerőt iskola 5 millió forint, óvoda 4 millió forint, azaz összesen max. 9 millió forint összeg erejéig. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és az intézményvezetőket a pályázat beadására.

Határidő:  azonnal

Felelős:     Dr. Sajtos Sándor  polgármester



Gillich Péterné  iskolaigazgató



Csörginé Kemény Ildikó  mb. óvodavezető 

Dr. Sajtos Sándor: tájékoztatást ad a Pócsmegyeren tartandó, árvízzel kapcsolatos polgárvédelmi felkészítésről, amely április 9.-én kerül megrendezésére. Kéri a jelentkezőket, hogy időben jelezzék részvételi szándékukat. A szemétszállítási díjjal tartozók névsorát a KVG Zrt. átküldte, amellyel kapcsolatban a Népjóléti Bizottság döntése alapján támogatásra kerülhet sor. 

Tóth János: a hivatal megvizsgálta valamennyi –a listán szereplő- család szociális helyzetét, és megjelölte a véleménye szerint a támogatásra rászorultakat. A bizottság álláspontja szerint a Képviselő-testület döntsön a támogatás nagyságáról (0-100%-ig). A teljes összeg 1.599.544 Ft. Ezzel szemben a szolgáltató 10 M Ft hiányról számolt be. 

Dr. Sajtos Sándor: kéri a képviselőket a Képviselő-testületi esküben megfogalmazott szolgálati, és államtitok betartására, a személyiségi jogok kapcsán. 

Jüsztl Zsófia: tudomása van arról, hogy néhány család esetében, a bejelentett 3 fő minimális szemetet termel, mégsem igényelhetnek 80 l-es edényt.

Tóth János: a beérkezett kérelmeket a hivatal mindig kivizsgálja. 

Dr. Sajtos Sándor: javasolja, hogy további vizsgálatok után konkrét határozati javaslat alapján döntsön a Képviselő-testület. 

Tóth János: nem minden tartozás jelent nagy összeget (pl. nem időre fizetett díj). 

Dr. Sajtos Sándor: a következő ülésen konkrét határozati javaslat alapján kerül sor a döntésre. 

Vaczó Zoltán: mivel ezt a jellegű szolgáltatást, díjtartozás esetén is elvégzik, nem úgy, mint a villany-, illetve gázszolgáltatást, nem támogatja a javaslatot. 

Csörgő Mihály: egyedül a 240 l-es edényzet esetén történt jelentős áremelés. Más településeken ennél jóval nagyobb a szemétszállítási díj. 

Nagyházú Miklós: az országos átlag is sokkal több. 

Dr. Sajtos Sándor: több mint 200 fővel növekedett a szállítást igénybevevők száma, mint a korábbi években, és a nem fizetők száma csökkent. Az Önkormányzat Hulladékgazdálkodási Terve lejárt -4 évente meg kell hosszabbítani-, ennek megfelelően felkérést kapott ajánlattételre az a cég, amely az előző dokumentumot készítette. Ezt követően felkéri a bizottságok elnökeit, a beszámolókra a bizottsági üléseken történtekről. 



Oktatási Bizottság

Vaczó Zoltán: a bizottság első napirendi pontban tárgyalta a beérkezett óvodavezető pályázatokat. Mivel az egyik pályázat határidőn túl érkezett be (2009. március 02.), a bizottság javaslata az, hogy a beadott óvodavezetői pályázatot, a Képviselő-testület ne vegye figyelembe. Második napirendi pont az SZMSZ módosításának tárgyalása volt, melyről a megfelelő napirendnél kíván beszámolni. 

Dr. Magyar Gábor: 19,03 órakor megérkezett. 

Tóth János: az óvoda mindhárom pályázatot megkapta, de a bizottság javaslata szerint tájékoztatást fognak kapni, a harmadik pályázat érvénytelenítéséről. Az április 30.—ra tervezett ülésen dönthet a testület ebben a kérdésben. 

Dr. Sajtos Sándor: javasolja, hogy a Bizottság hívja meg a jelölteket, hogy minél hamarabb sor kerüljön a döntésre, hiszen a nyár folyamán az intézmények érintettek lesznek a különböző beruházásokkal kapcsolatban. 



Mezőgazdasági Bizottság

Nagyházú Miklós: a bizottság nem volt határozatképes, ennek ellenére az ülés megtartására sor került. Az ülésen Kvassay-Sajó András hídépítő mérnök is részt vett, aki tájékoztatást adott a Duna-projektről (a magyarországi Duna szakaszon 30 Milliárd Ft értékben védművek megerősítése, gátszakaszok emelése), bár ebben sajnos új gátszakasz építése nem szerepel. Az elmúlt árvíz idején a hídfeljáró elmozdulására, és az ivóvízbázis védelmére alapozva, mégis lát esélyt arra, hogy a település is részesüljön a rendelkezésre álló összegből. A gát építésére Tahitótfalu rendelkezik kidolgozott tervvel, ami előnyt jelenthet az elbírálás során. Ezt követően tájékoztatást ad a 2009. március 27.-én tartott árvízvédelmi konferenciáról. A talajterhelési díjrendelet kidolgozása folyamatban van, amelyről a következő ülésen születhet döntést. Megjegyzi, hogy a rendelet betartatása nagy munkát ró a hivatal dolgozóira (felmérés készítése). Tárgyalta a bizottság a szelektív hulladékgyűjtők áthelyezését, de ebben a kérdésben nem született döntést. Egy lehetséges energia megtakarítási módról ad tájékoztatást (közvilágítás: fényáram szabályozási lehetőség). A szemétszüret, bizottság által javasolt időpontja: 2009. április 25. 

Gaál Sándorné 19,23 órakor megérkezett. 

Nagyházú Miklós: A bizottság javasolja, a darálóépület külső felújítását, megóvását.

Dr. Sajtos Sándor: gátépítésre a környező települések összefogva készülnek. Tájékoztatást ad a KEOP 2.1.2. pályázatról, és a KÖVIZIG szakembereivel történt megbeszélésről (ártéri erdők védelme, pályázatok elkészítésében segítségnyújtás). 

Nagyházú Miklós: Tahi oldalon sok fa kerül kivágásra a nyaraló épületek előtt. Az engedély nélküli fakivágások esetében szigorú büntetést javasol. 

Dr. Magyar Gábor: Tótfalu településrészen is jellemző az engedély nélküli fakivágás. 

Pénzügyi Bizottság

Gaál Sándorné: az SZMSZ módosításával kapcsolatban az adott napirendnél kíván beszámolni. Ezt követően a bérleti szerződések áttekintéséről, felülvizsgálatáról ad tájékoztatást. A bizottság javaslata, hogy 2009. december 31.-vel az összes bérleti szerződés kerüljön felbontásra, és egységesített, pontosított, szerkesztett formában új szerződés megkötésére kerüljön sor. Nagy összegű a kintlévőség, amely az elmaradt bérleti díjaknak köszönhető. Az elmaradt bérleti díjak beszedése folyamatban van. 

Tóth János: javasolja, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslatáról döntsön a Képviselő-testület.

Dr. Sajtos Sándor: a Pénzügyi Bizottság javaslata szerint az önkormányzat által megkötött bérleti szerződések 2009. december 31.-vel kerüljenek felbontásra, és előre elkészített, a bérlőkkel egyeztetett tartalommal, aktualizálva az egyéb jogszabályoknak, rendeleteknek megfelelően kerüljenek újra megkötésre.

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

57/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete valamennyi szerződést 2009. december 31.-ig felbontja, melyet az önkormányzat nevében vagy felhatalmazása alapján az önkormányzati vagyon bérbeadásáról szól és jelenleg is érvényes. 

A Képviselő-testület a szerződések további feltételeiről az egységességre törekvés jegyében 2009. december 31.-ig dönt.

Határidő:  2009.05.30.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester

Felelős:    


Kulturális Bizottság

Dr. Magyar Gábor: a bizottság által hozott, két határozati javaslatról az adott napirendi pontban kíván beszámolni. Az egyebek témakörében a bizottság úgy döntött, hogy a május 9.-én Szentendrén megrendezésre kerülő Kistérségi Tavaszi Ünnepen részt vesz. Az esetleg felmerülő költségekről a Képviselő-testület tájékoztatást fog kapni. 

Dr. Sajtos Sándor: javaslata, hogy bár kistérségi szinten, a rendezvényen való részvétel költségmentes, a tahitótfalui csapat felmerülő költségeit az Önkormányzat biztosítsa. Aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

58/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete részt vesz és szükség szerint a költségét, viseli a május 9.-i Kistérségi Májusi Aranyeső fesztiválon.

A Képviselő-testület felkéri a Kulturális Bizottság elnökét a rendezvény előkészítésére.

Határidő:  2009.05.08.

Felelős:    Dr. Magyar Gábor Kulturális Bizottság elnöke
Dr. Magyar Gábor: a Tildy Alapítvány megkeresését ismerteti (Tildy Zoltánról készülő film költségeihez kérnek támogatást max. 250 eFt). A bizottság támogatja a kérelmet, és javasolja az első ütem támogatásának biztosítását. 

Dr. Sajtos Sándor: aki támogatja a Kulturális Bizottság javaslatát, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 10 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), 1 nem (Jüsztl Zsófia) szavazattal, meghozta döntését. 

59/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tildy Zoltán emlékfilm előkészítéséhez max. 250 eFt támogatást biztosít.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő:  2009.06.30.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester
Dr. Magyar Gábor: a Kulturális Bizottság a Faluházi Esték eseménysorozathoz, alkalmanként 5.000 Ft támogatást javasol.

Dr. Sajtos Sándor: aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 10 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), 1 nem (Szabó Judit,) szavazattal, meghozta döntését. 

60/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Faluházi esték programsorozathoz 5000 Ft/alkalom támogatást biztosít 2009.06.30.-ig.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő:  2009.06.30.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester
Nagyházú Miklós: javasolja, hogy a fényáram szabályozó ügyében, kerüljön sor árajánlatok bekérésére. 

Ezt követően a Képviselő-testület 19,52-20,07 óráig szünetet tartott. 


2./ Intézményi felújítások előkészítése

Dr. Sajtos Sándor: a községháza kiviteli tervei elkészültek. A teljesítési igazolás abban az esetben kerül kiadásra, ha az önkormányzat által megbízott, a beruházást ellenőrző cég a teljes tervdokumentációt ellenőrzi, és a kiírásnak megfelelőnek minősíti. A hiánypótlások megküldésre kerültek, de ezek a közbeszerzés kiírását nem befolyásolták. A községházára, óvodára, iskolára, és tornateremre, a megfelelő műszaki tartalommal elkészült a közbeszerzési kiírás, amelyek a mai napon a jogszabályok által előírt információhordozókon elhelyezésre kerültek. Májusban a felújítások megkezdődhetnek. Az egészségház hátsó területének felújítására kapott árajánlatot ismerteti (Orosz András ajánlata: 668 300 Ft). Aki az árajánlatban szereplő kiviteli munkák költségét elfogadásra alkalmasnak tartja, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Verebes Sándor), és 1 tartózkodás (Vaczó Zoltán) mellett meghozta döntését. 

61/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Egészségház hátsó járdájának és falának szigetelésére a beadott ajánlatok alapján Orosz András vállalkozót megbízza.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére (vállalási ár: bruttó 668.300 Ft).

Határidő:  2009.04.20.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester
Dr. Sajtos Sándor: az intézmények felújítása kapcsán elmondja, hogy a testületi döntésnek megfelelőn 2006-tól az összes intézményi, illetve útfelújítás költségeit elszámolta az önkormányzat az OTP felé, melynek következtében ezek az összegek lehívásra kerültek a rendelkezésre álló hitelkeretből (43 M Ft). Javasolja, hogy ebből az összegből 30 M Ft kerüljön lekötésre, minimum 1 hónap időtartamra. Kéri a testület felhatalmazását. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné,Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

62/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a felhatalmazza a polgármestert az átmenetileg szabad pénzeszközök banki lekötésére (max. 30 M Ft, 1 hónapra).

Határidő:  azonnal

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester
Dr. Sajtos Sándor: a Népház udvarának burkolási munkájára, a Cserker-Top ajánlatát támogatta a Képviselő-testület, amelynek az anyagát az önkormányzat rendeli meg. Az erre vonatkozó árajánlat tartalmát ismerteti (A-beton Viacolor:       630 eFt). Kéri, aki az árajánlatot elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné,Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

63/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a térkő megrendelését saját beszerzésben elvégzi a Népház udvarának viacolorozásához.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő:  2009.04.15.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester
Dr. Sajtos Sándor a Népház és a Sportcsarnok közötti parkoló burkolata, a Népház udvarának burkolásával egy időben kijavításra kerülhetne. Az erre beérkezett árajánlat hasonló nagyságrendű, a Népház udvarának burkolására beérkezett árajánlathoz. 

Dr. Magyar Gábor: a közterületeken végzett munkára olyan árajánlatot kell kérni a kivitelezőktől, amely csak a konkrét szakmunka árát tartalmazná, a segédmunka a közmunka program keretében kerülne megvalósításra.

Dr. Sajtos Sándor: a napi feladatokat nem tudják elvégezni a most alkalmazott közmunkások (betegállomány stb.).

Dr. Magyar Gábor: ha kialakulna, egy helyes gyakorlat ebben a kérdésben, akkor egy idő után megoldódnának ezek a problémák. 

Szabó Judit: ha a vállalkozóval köt szerződést az önkormányzat, ebben az esetben, nem fog garanciát vállalni a munkára.
Csörgő Mihály: minden olyan lehetőséget, ahol a közmunkásokat alkalmazni lehet, ki kell használni. 

Tóth János: javasolja, hogy az 5. napirendi pont keretében tárgyalják a közmunkások ügyét. 

Dr. Sajtos Sándor: aki támogatja, hogy a Népház és a Sportcsarnok közötti parkoló burkolata elkészüljön, azzal a feltétellel, hogy az olcsóbb kő kerüljön felhasználásra, kézfeltartással jelezze 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

64/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Népház és a Sportcsarnok közötti átjáró előterének szilárd burkolatú (hullámkő) megépítését a Népház felújítási kerete terhére megrendeli az A Beton-Viacolor Térkő Zrt-től.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére. 

Határidő:  2009.04.20.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester
Sportház szigetelése, Sportcsarnok tetőcseréje

Dr. Sajtos Sándor: ismerteti a beérkezett két ajánlatot (Tetőtár Kft.: 3.746.900 Ft, új  2.658.630 Ft régi cseréppel; Karera-fa Kft. 1.340.040 Ft új, 1.998.140 Ft. régi cseréppel. 

Karácsony Ádám: milyen a cserép állapota?

Csörgő Mihály: nem lehet újra felhasználni. Kéri az olcsóbb ajánlat (Karera-fa Kft.) részletezését.

Dr. Sajtos Sándor: a következő ülésre kérünk részletezést. Ezt követően ismerteti a Fríz Kft. ajánlatát a Sportcsarnok tetőszerkezetének cseréjével kapcsolatban (kiviteli tervdokumentáció, tervezői művezetés 120 eFt+Áfa).

Jüsztl Zsófia: érvényes még az ajánlat?

Dr. Sajtos Sándor: már felmerült ez a kérdés, ezért telefonos egyeztetésre került sor a cégvezetővel. Tartják az ajánlatot. 

Csörgő Mihály: véleménye szerint szükséges a tervezői művezetés.

Dr. Sajtos Sándor: aki az ajánlatot támogatja, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

65/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a megbízza a FRÍZ Kft.-t a Sportcsarnok tetőszerkezete felújítás kivitelezés terveinek elkészítésére és a tervezői művezetéssel 120 eFt+Áfa összegért. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő:  2009.04.20.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor



Útépítés

Dr. Sajtos Sándor: ismerteti az előzményeket, és a beérkezett nyilatkozatok százalékos arányát: 

· Nefelejcs utca:
70%

· Viola utca:

43%

· Rózsa utca:

36%

· Visegrádi utca:
44%

Mivel június 30.-ig van érvényben hitelszerződés, a közbeszerzési eljárást meg kell kezdeni. Ezt követően ismerteti a bekért költségbecslések összegeit a Nefelejcs utca és az előző ülésen javasolt gyűjtőutak felújítására:

· Nefelejcs utca szilárd burkolatú megépítése +vízelvezetés:
27.825.456 Ft, 

· Sionhegyi utca felújítása a Nefelejcs útig: 11.975.242 Ft, 

· Honvéd utca felújítása: 6.936.186 Ft,

· Mátyás király utca felújítása: 6.166.236 Ft,

· Ódry Árpád utca felújítása: 4.706.652 Ft,

· Béke úti, Dózsa György út mentén lévő járdák felújítása 

· Buszöböl megépítése: 8,5 M Ft.

Az Ibolya utca esetében szükséges lenne a vízelvezetés megoldása, folyóka kiépítése. Gyűjtőutak felújítására és járdaépítésre a költségvetésben el lett különítve 15 illetve 10 M Ft. Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy a 11-es út mentén tervezett kisköltségvetésű forgalombiztonsági fejlesztések (Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ) még nem valósultak meg. A három engedélyes buszöböl tervből kettőt javasol, a közbeszerzési eljárásba belefoglalni az összevonási kötelezettség miatt. 

Csörgő Mihály: mivel a vízelvezetést az egész Tormaréti szakaszon meg kell építeni, és az önkormányzat költségei igencsak megemelkednek, javasolja, hogy a három utca beérkezett nyilatkozatait egyben kezeljék, így ebben az esetben, a lakosok 60%-a támogatná az útépítést. 

Jüsztl Zsófia: véleménye szerint egybe is tartoznak. 

Dr. Sajtos Sándor: a hitelkeretből eddig átutalt 43 M Ft, -a 2006-2008. évben elvégzett beruházások kapcsán-, esetleg felhasználható lesz jövőre kellő előkészítés után egy más konstrukcióban. A közműveket is be kell köttetni, mielőtt elkészül az út. javasolja, hogy minél előbb kezdődjön meg az eddig beérkezett nyilatkozatok alapján a közbeszerzési eljárás. Aki egyetért a Nefelejcs utca aszfaltozásával és a csapadékvíz elvezetés kiépítésével az említett szakaszon, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését (Dr. Magyar Gábor nincs jelen). 

66/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nefelejcs utca szilárd burkolatú megépítését és az ehhez kapcsolódó vízelvezetés kivitelezésére közbeszerzési pályázatot hirdet. A becsült költség: 27.825.456 Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő:  2009.05.15.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester
Dr. Sajtos Sándor: a Sionhegyi út felújítását javasolja (Viola utcáig a burkolat megerősítése, Nefelejcs utcáig új aszfalt, fentebb murva). 

Csörgő Mihály: javasolja, hogy a Nefelejcs utcáig kerüljön felújításra a Sionhegyi út. 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), 2 tartózkodás mellett (Kubanek István, Szabó Judit), meghozta döntését. 

67/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Sionhegyi út (gyűjtőút) felújítására a Nefelejcs útig közbeszerzési pályázatot hirdet. A becsült költség 11.975.242. Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő:  2009.05.15.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester
Dr. Sajtos Sándor: a Honvéd utca szélesítését, javítását javasolja, és kéri aki a javaslatot támogatja, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), 2 tartózkodás mellett (Kubanek István, Szabó Judit), meghozta döntését. 

68/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Honvéd út (gyűjtőút) felújítására közbeszerzési pályázatot hirdet. A becsült költség 6.936.186 Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő:  2009.05.15.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester
Dr. Sajtos Sándor: a Mátyás király utca felújítását javasolja, és kéri aki a javaslatot támogatja, kézfeltartással jelezze. 
A Képviselő-testület 10 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), 1 tartózkodás mellett (Kubanek István) meghozta döntését. 

69/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Mátyás király út felújítására közbeszerzési pályázatot hirdet. A becsült költség 6.166.236 Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő:  2009.05.15.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester

Dr. Sajtos Sándor: Az Ódry Árpád utca felújítását javasolja, és kéri aki támogatja a javaslatot, kézfeltartással jelezze. 

70/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Ódry Árpád út felújítására közbeszerzési pályázatot hirdet. A becsült költség 4.706.652 Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő:  2009.05.15.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester
Dr. Sajtos Sándor: javasolja, hogy 1000 m2 járda felújítását és építését, is vegyék bele a közbeszerzési eljárásba. Kéri, hogy jelöljék ki a felújításra váró utcákat. 

Verebes Sándor: a Béke és a Dózsa György utcát javasolja. 

Dr. Sajtos Sándor: aki a Béke, a Dózsa György út, valamint a 11-es út melletti járda felújítását javasolja, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

71/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Béke úti, Dózsa út és a 11-es út mentén lévő járdák felújítására (1000 m2 felület) közbeszerzési pályázatot hirdet. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő:  2009.05.15.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester
Dr. Sajtos Sándor: két buszöböl megépítését javasolja a közbeszerzési eljáráson belül. 

Csörgő Mihály: javasolja, hogy mindhárom engedélyes tervvel rendelkező buszöböl megépítése szerepeljen a közbeszerzési eljárásban. 

Dr. Sajtos Sándor: az óvodai buszmegálló esetében a terv nem megfelelő, inkább gyalogátkelőhelyet kellene ott létesíteni, ehhez viszont nem kell közbeszerzési eljárás. 

Csörgő Mihály: a Mámornál lévő, és az óvodai buszmegálló balesetveszélyes leginkább. 

Dr. Sajtos Sándor: javasolja, hogy vizsgálják meg a kérdést. Aki támogatja, az Ódry Árpád utcai, és az óvoda feljárónál lévő buszöböl megépítését, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Verebes Sándor), és 1 tartózkodás mellett (Vaczó Zoltán) meghozta döntését. 

72/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete az óvodai és a MÁMORNÁL lévő buszöböl megépítésére közbeszerzési pályázatot hirdet. A becsült költség 8,5 M Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő:  2009.05.15.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester
Szabó Judit: javasolja, hogy szerepeljen a gyalogátkelőhely megépítése is a közbeszerzési tervben. 


3./ Civil szervezetek pályázatai
Dr. Sajtos Sándor: felkéri Dr. Magyar Gábort az előterjesztésre. 

Dr. Magyar Gábor: ismerteti a civil szervezetek pályázati kiírását. 

Szabó Judit: a kiírás szerint, a civil szervezetek önálló kezdeményezéseit nem támogatja az önkormányzat!

Dr. Magyar Gábor: az önkormányzati rendezvényeket szerette volna a bizottság ezáltal megerősíteni. 

Tóth János: támogathatja a civil szervezetek rendezvényeit is, de alapvetően a községi rendezvényeket helyezi előtérbe. 

Dr. Magyar Gábor: egyes rendezvényekhez kérhet külön támogatást, bármelyik civil szervezet (pl. TETA –Advent). Általában a kulturális programokat mind a bizottság, mind a testület támogatni szokta.

Csörgő Mihály: az Önkormányzat pályázata, nem a működési költségek finanszírozásáról, inkább az önkormányzatnak nyújtott segítségről szól, egyes rendezvények szervezése, lebonyolítása kapcsán. 

Szabó Judit: a civil szervezetek így arra kényszerülnek, hogy az önkormányzat határozza meg a rendezvényeiket. 

Tóth János: a Kulturális Bizottság javaslata szerint, minden civil szervezet, amely eddig is részt vett a község kulturális életében, megérdemli, hogy a működését támogassa az önkormányzat. Valóban vannak olyan szervezetek, amelyek az önkormányzati rendezvények lebonyolításában nem tudnak részt venni, így többlettámogatásban nem részesülhetnek. 

Gaál Sándorné: javasolja, hogy a működést továbbra se támogassa az önkormányzat. 

Dr. Magyar Gábor: az Eperfesztivál programjairól ad tájékoztatást.

Szabó Judit: javasolja, hogy a vasárnapi gyermekprogramok 11 órától kezdődjenek. 

Ezt követően a Képviselő-testület 22,06-22,20 óráig szünetet tartott. 


3./ Közbeszerzési Terv elfogadása

Dr. Sajtos Sándor: ismerteti Tahitótfalu Község 2009. évi tervezett Közbeszerzési Tervét, és elfogadásra javasolja. Hozzászólás, kérdés nem lévén szavazásra bocsátja a tervezetet. 

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Verebes Sándor), (Vaczó Zoltán nincs jelen) meghozta döntését. 

73/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évi közbeszerzési tervét elfogadja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő:  folyamatos

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester
4./ Közfoglalkoztatással kapcsolatos döntések (Közmunkaprogram, rendelet)

Dr. Sajtos Sándor: felkéri Tóth János jegyzőt az előterjesztésre. 

Tóth János: tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Szociálpolitikai Kerekasztal elfogadta a tervezetet. Tájékoztatást ad a Közfoglalkoztatási Tervről, és javasolja, annak elfogadását. 

Szabó Judit: javasolja, hogy az intézményi karbantartások is kerüljenek be a munkafeladatok közé. 

Dr. Sajtos Sándor: más kiegészítés nem lévén, a Közfoglalkoztatási Tervet elfogadásra javasolja. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

74/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évi Közfoglalkoztatási Tervét elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a terv (melléklet) végrehajtására.

Határidő:  2009.12.31.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester

Tóth János: az aktívkorú munkanélküliek szociális ellátásáról szóló rendelet kiegészítését ismerteti és javasolja, elfogadásra. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), megalkotta rendeletét. 

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének

5 /2009. (IV. 03.) rendelete

az aktívkorú munkanélküliek szociális ellátásáról  

5./ Helyi rendeletek módosítása (SZMSZ, Közmű)

Dr. Sajtos Sándor: tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az SZMSZ később kerül kiadásra, ennek megfelelően a tárgyalására is később kerül sor. 

Szabó Judit: javasolja, hogy a bizottságok összetételéről a Képviselő-testület együttesen döntsön. 

Tóth János: a bizottsági elnökök javasolják a bizottsági tagokat. 

Dr. Sajtos Sándor: felkéri Tóth János jegyzőt a Közműfejlesztési hozzájárulási rendelettervezet előterjesztésére. 

Tóth János: ismerteti a Közműfejlesztésről szóló rendelet módosítását. 

Dr. Sajtos Sándor: javasolja, a rendelet módosításának elfogadását. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), megalkotta rendeletét. 

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének

6/2009. (IV. 03.) rendelete

a közműfejlesztési hozzájárulásról   szóló 

19/2005. (VII. 01.) rendelet

módosításáról és kiegészítéséről

7./ Helyi rendeletalkotás a „Helyi sportról”

Dr. Sajtos Sándor: ismerteti a „Sportlétesítmények felújításának támogatására kiírt pályázati lehetőséget. A pályázat leadásához szükséges Tahitótfalu Sportkoncepcióját elfogadni, és az ehhez kapcsolódó rendeletet megalkotni. Ezt követően ismerteti Tahitótfalu Község Sportkoncepcióját, és elfogadásra javasolja. 

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), és 1 tartózkodás mellett (Szabó Judit) meghozta döntését. 

75/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a község 2009-2013-ra szóló sportkoncepcióját elfogadja (mellékelve), melynek alapján a helyi sportról szóló rendeletet megalkotja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a koncepció végrehajtására.

Határidő:  folyamatos

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester

Tóth János: a helyi sportról szóló rendelettervezetet ismerteti.

Gaál Sándorné: javasolja, a 2§ (3), (4) bek. módosítását. 

Szabó Judit: ellentétesnek érzi a sportrendeletet, és a civil szervezetek pályázati kiírását. 

Dr. Sajtos Sándor: a javaslatokat figyelembe véve javasolja, a rendelettervezet elfogadását. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), megalkotta rendeletét. 

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének

7/2009. (IV. 03.) rendelete a helyi sportról

8./ Tulajdoni ügyek



Ravatalozó felújítása

Dr. Sajtos Sándor: ismerteti a kérelem tartalmát (H.É.SZ. módosítása), és a támogatását javasolja. 

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), és 1 tartózkodás mellett (Szabó Judit) meghozta döntését. 

76/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Római Katolikus temetőben a ravatalozó felújításával egyetért, és ennek figyelembe vételével javasolja a H.É.SZ. kidolgozását előkészíteni. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a koncepció végrehajtására.

Határidő:  2009.04.30.

Felelős:    Gubán Sándor főépítész



Schell Ingatlanhasznosító Kft. szerződése 

Dr. Sajtos Sándor: ismerteti a Településfejlesztési Szerződés módosításait (mell.). 

Jüsztl Zsófia: benne maradtak az előző ülésen tárgyalt változtatások a tervezetben (elővásárlási jog, park létesítése), kevésnek találja a H.É.SZ. módosításához a Kft. hozzájárulását (150 eFt), annál is inkább, mert ez a terület nem a Schell Ingatlanhasznosító Kft., hanem az Unicredit Zrt. tulajdona. 

Csörgő Mihály: a tulajdonos hozzájárult az építkezéshez?

Verebes Sándor: hogy köthetett akkor szerződést?

Dr. Sajtos Sándor: nem az építési engedéllyel kapcsolatban, hanem az útfelújításra vonatkozóan köt együttműködési szerződés az önkormányzat.
Dr. Magyar Gábor: nyilatkozzon ebben a kérdésben a Schell Úr.

Csörgő Mihály: nyilatkozzon, de a szerződést nem befolyásolja a tulajdonjog. 

Dr. Sajtos Sándor: javasolja a javított szerződés elfogadását. 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Karácsony Ádám, Kubanek István, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), és 2 tartózkodás (Jüsztl Zsófia, Dr. Magyar Gábor) mellett meghozta döntését. 

772009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Schell Ingatlanhasznosító Kft.-vel kötendő szerződés végleges változatát jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére. 

Határidő:  2009.04.15.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester



Nagy Lajos kérelme
Dr. Sajtos Sándor: ismerteti a kérelem tartalmát (daráló bérlete 2010. december 31.-ig.). Kéri a bérleti díj összegének megállapítását. 
Dr. Magyar Gábor: javasolja, hogy a bérleti díj összege változzon.

Dr. Sajtos Sándor: aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

78/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete id. Nagy Lajos (Tahitótfalu, Hősök tere 3.) részére az ún. Daráló épületet 2009.01.01.- 2010. december 31.-ig bérbe adja. A bérleti díj 200 Ft (Áfával)

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére. 

Határidő:  2009.04.30.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester



3 kaptár Kft. kérelme
Tóth János: ismerteti a kérelem tartalmát (biopiac létesítése - közútkezelői hozzájárulás). 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

79/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tamási Áron utcában közútkezelői hozzájárulást biztosít a 3 kaptár Kft. által magánterületre tervezett biopiac létesítéséhez. A hozzájárulás visszavonásig érvényes.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat kiadására. 

Határidő:  2009.04.15.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor polgármester



Balázs Árpád, és társai kérelme 
Tóth János: ismerteti a kérelem tartalmát (3638, 3639, 3640 hrsz.-ú ingatlanok belterületbe vonása).
Dr. Sajtos Sándor: aki támogatja a kérelmet, kézfeltartással jelezze. 
A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

80/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tahitótfalu Község Rendezési Tervéről alkotott 11/2005 (VII.01.) önk. rendelete (H.É.SZ.) alapján a tahitótfalui 3638; 3639; 3640 hrsz.-ú ingatlanokat belterületbe vonja. 

A Képviselő-testület felkéri a Szentendrei Körzeti Földhivatalt a belterületbe vonási eljárás lefolytatására. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a határozat végrehajtására. 

Határidő:  2009.04.17.

Felelős:    Tóth János jegyző


Optirex Kft. kérelme
Tóth János: ismerteti a kérelem tartalmát (mozgóbolt létesítése). 
Dr. Sajtos Sándor: aki a kérelmet támogatja, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület a kérelmet nem támogatta. 



Bercsényi utca 44. sz. villamos energia ellátása
Tóth János: ismerteti a kérelem tartalmát (közútkezelői hozzájárulás).

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

81/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete engedélyezi a Bercsényi u. 44. sz. alatti ingatlan villamos energia ellátásához földkábel vezetéséhez a közút igénybevételét az eredeti állapot helyreállítása mellett. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat kiadására. 

Határidő:  2009.04.15.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor
9./ Egyebek



Baptista tábor nyári étkeztetése

Dr. Sajtos Sándor: ismerteti a kérelem tartalmát, és tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy ezt a feladatot a konyha nem tudja vállalni. 



Rácz Gábor kérelme
Dr. Sajtos Sándor: ismerteti a kérelem tartalmát (Sportcsarnok ingyenes használatának biztosítása). 
A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

82/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Rácz Gábor által vezetett karate programok ünnepi rendezvényéhez (2009.04.24.) ingyenesen biztosítja a Sportcsarnokot. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat kiadására. 

Határidő:  2009. 04.24.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor


Vízkorlátozási terv
Dr. Sajtos Sándor: ismerteti Tahitótfalu Község Vízkorlátozási Tervét és kéri annak elfogadását. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

83/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a rendkívüli állapot idejére a vízkorlátozási tervet tudomásul veszi.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat kiadására. 

Határidő:  2009.04.20.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor


Iskola kérelme
Dr. Sajtos Sándor: ismerteti a kérelem tartalmát (8. osztályosok kirándulásának támogatása 25 eFt+Áfa)

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

84/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete az                   „Október 23.-i” ünnepségen szereplő 8. osztályosok kirándulásához 25 eFt+Áfa támogatást biztosít. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat kiadására. 

Határidő:  2009.04.20.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor


Cinke utca lakóinak kérelme

Dr. Sajtos Sándor: ismerteti a kérelem tartalmát, és az előzményeket (forgalmi rend visszaállítása). Javasolja, hogy az Építési Bizottság vizsgálja meg a kérelmet és tegyen javaslatot. 



Vaczó-Tánczos Szilvia szigetmonostori jegyző helyettesítése
Dr. Sajtos Sándor: ismerteti a körülményeket, és kéri a Képviselő-testület támogatását. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

85/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete engedélyezi Szigetmonostoron Tóth János jegyző helyettesítését 2009.04.09.-től legkésőbb 2009.08.31.-ig. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat kiadására. 

Határidő:  2009.04.09.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor


H.O.M-Audit Kft. megbízása
Tóth János: a könyvvizsgáló cég megbízását javasolja a zárszámadás vizsgálatára.
Dr. Sajtos Sándor: aki a javaslatot támogatja, a tavalyi ajánlatban szereplő díj mértékének megfelelően, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

86/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2008. évi költségvetése zárszámadásának könyvvizsgálatával megbízza H.O.M. Audit Könyvvizsgáló, Számviteli és Pénzügyi Tanácsadó Kft.-t. A könyvvizsgálat díja az ajánlat szerint bruttó 300 eFt. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízás kiadására. 

Határidő:  2009. 04.15.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor


M0 Érdekvédelmi Egyesület levele 
Dr. Sajtos Sándor: ismerteti a levél tartalmát (a község csatlakozása az egyesülethez), és kéri a Képviselő-testület támogatását. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

87/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy az Önkormányzat csatlakozik az ún. M0 Érdekvédelmi Egyesülethez. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási szerződés aláírására.

Határidő:  2009. 04.30.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor


Tahitótfalu térkép költségei
Vaczó Zoltán: tájékoztatja a Képviselő-testületet a költségek alakulásáról (kiadás: 495 eFt, tervezett hirdetési bevétel: 290 eFt). 

Tóth János: a térképre igény van, ezért fontos, hogy minél előbb készüljön el, akár a tervezett hirdetési bevétel kárára is. 

Vaczó Zoltán: ezek az árak még vállalhatók.
Dr. Sajtos Sándor: javasolja, hogy a reklámfelületek értékesítése, Vaczó Zoltán képviselő által beterjesztett díjtételek alapján kerüljön meghatározásra. Aki a javaslatot támogatja, kézfeltartással jelezze. 
A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. 

88/2009.(04.02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a községről készülő térkép reklámfelületeit értékesíti és az önkormányzati hozzájárulásról 2009.04.30.-án dönt. 

A Képviselő-testület felkéri Vaczó Zoltánt az Oktatási Bizottság elnökét az előkészítésre. 

Határidő:  2009.04.30.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor
Csörgő Mihály: útjavítást javasol, a Tamási Áron, és Csősz utcában, valamint a Faluház előtti terület (parkoló) javítása.

Dr. Sajtos Sándor: 15 M Ft van az önkormányzat költségvetésében az ilyen jellegű útjavítások finanszírozására. 

Szabó Judit: tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a saját tulajdonú, Hősök tere 7 sz. alatti ingatlanon bontásra kerül sor, ezért közterület-foglalási engedélyt kér 2009. április 15.-30.-ig.
Dr. Sajtos Sándor: aki a kérelmet támogatja, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését. (Szabó Judit nem szavazott)
89/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete Herczeg Zoltán és Szabó Judit részére közterület használatot biztosít a Tahitótfalu, Hősök tere 7. sz. alatti épület bontása idejére (2009. 04. 20-tól 04.30-ig),  továbbá az építkezés idejére.

A bontás, illetve építkezés idejére a közterületet a forgalom elől el kell zárni.

Az „un” építési területen mindennemű felelősség jogosultakat terheli.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a határozat kiadására, és a közterület használati díj meghatározására az érvényes Önkormányzati rendelet és a tényleges igénybevétel alapján.

Határidő:  2009. 04. 15.

Felelős:     Dr. Sajtos Sándor  polgármester 

Verebes Sándor: a rendőrségnél tervezett buszváró mikor valósul meg?

Dr. Sajtos Sándor: kérünk be árajánlatokat. 

Jüsztl Zsófia 24,00 órakor eltávozott.
Verebes Sándor: a Csapáson lévő, kitermelt földet mikor szállítják el?

Dr. Sajtos Sándor: az a rész állami terület.
Verebes Sándor: a területet, az önkormányzat tartja rendben! A Tompaverem, és az Alsószérűk határára (az önkormányzat területére) is hordtak ki zöldhulladékot. Az Úttörőtáborban, az egyik konténert ellopták? 

Tóth János: megvizsgáljuk. 

Gaál Sándorné: az alpolgármester tiszteletdíjával kapcsolatban tesz javaslatot (bruttó 110 eFt).

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Gaál Sándorné, Jüsztl Zsófia, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor), meghozta döntését (Csörgő Mihály nincs jelen). 

90/2009. (04. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete Csörgő Mihály alpolgármester tiszteletdíját 2009. 02.15.-től 110 eFt/hó összegben állapítja meg. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására. 

Határidő:  folyamatos

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor
Dr. Sajtos Sándor: a parkolóban lévő üzletek helyzetéről (adó-, és bérleti díj fizetése). És a GA-DA 2005 Kft. leveléről ad tájékoztatást. Ezt követően megköszönte a Képviselő-testület munkáját, és az ülést 00,10 órakor bezárta.
K.m.f.

Dr. Sajtos Sándor
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