Tahitótfalu Községi Önkormányzat


Képviselő-testülete

Szám: 11/2009.


JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. május 18-án (hétfőn) 7,30 órakor tartott rendkívüli üléséről.

Helye: Községháza Tahitótfalu, Kossuth L. u. 4. 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzók: Jüsztl Zsófia, Wágner Péter Antal, Schottner Jánosné
Dr. Sajtos Sándor: köszönti a megjelenteket. Megállapítja a Képviselő-testület határozatképességét (14 főből 11 fő jelen), és javaslatot tesz a napirendre, 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Szabó Judit, Törökné Kelemen Ildikó, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor) meghozta döntését. 

NAPIREND:

1./ KEOP –2009-2.1.2 Önkormányzati árvízvédelmi fejlesztések című pályázaton való indulásról döntés



Előadó:
Dr. Sajtos Sándor polgármester





Csörgő Mihály alpolgármester 

2./ 
Egyebek

1./ KEOP –2009-2.1.2 Önkormányzati árvízvédelmi fejlesztések című pályázaton való indulásról döntés

Dr. Sajtos Sándor: tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az árvízvédelmi töltés I. fordulós pályázati anyaga elkészült, azonban az előzetesen becsült költség kevesebb, így az önrész is. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a korábbi határozatot módosítsa. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály, Gaál Sándorné, Karácsony Ádám, Kubanek István, Dr. Magyar Gábor, Nagyházú Miklós, Schottner Jánosné, Szabó Judit, Törökné Kelemen Ildikó, Vaczó Zoltán, Verebes Sándor) meghozta döntését. 

127/2009. (05.18.) Képviselő-testületi határozat

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a KEOP-2009-7.2.1.2., „Duna menti árvízvédelmi beruházások Tahitótfalu területén”  Önkormányzati árvízvédelmi fejlesztések első fordulójára, megvalósításának előkészítésére pályázatot nyújt be. 

A Képviselő-testület az előkészítő munkák figyelembevételével, az önrészt max 6.5 M Ft-ban határozta meg, melyet a költségvetési tartalék terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat beadására.

Határidő:  2009.05.18.

Felelős:    Dr. Sajtos Sándor
Dr. Sajtos Sándor: megköszönte a Képviselő-testület munkáját és az ülést 7,50 órakor bezárta. 
K.m.f.

Dr. Sajtos Sándor






Tóth János

  polgármester






   jegyző

